

大家好，今天来为大家解答3月10日股市午评这个问题的一些问题点，包括3月10日股市午评最新也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [9月1日明天星期二股市怎么走？](#)
2. [股市交易出现0股市，这是什么意思？](#)
3. [2020.10.22周四股市怎么看？](#)
4. [明天是9月3日，大盘会迎来黑色星期四吗？](#)

9月1日明天星期二股市怎么走？

9月1日明天星期二股市怎么走？

今天早盘就提示，今天上证看着强势，但是创业板受生物医药影响太弱鸡了，中午收盘也提示了，如果站不上3440就是弱势，按大a的尿性，那个缺口必须得补掉！下午开盘后果然没有让大家失望，一路跳水，当天缺口就补了！这里我在周末也提示过，这里最好一把干掉3458，周三之前干不掉又是跟前面一样，冲高调整，继续上下折磨，但是我也说了如果这里还没冲过去，那么这波下调就是最后一波调整了，而且这里调整空间不大，所以不必惊慌，这波如果下来，中长线选手可以直接梭哈了！因为我判断这里离爆发越来越近了，空间越来越小，明后天如果能到3350-3370附近可以大胆发育，随便浪！

那么明天周二股市怎么走？今天虽然冲高回落，但是还是震荡行情，这个周末也说了最差就是震荡，也符合预期。今天不能拔地而起，而且是高开低走，那么明天肯定要继续往下走一走继续在极小的空间里寻找低点，所以明天震荡偏下和横盘震荡的概率大。操作上，午盘已经提示短线选手防止补缺，控制仓位。中长线选手，等待3350-3370这个点位，如果能到，这里几乎是最后一次上车位，我个人会梭哈了，上周最低位3320附近已经上车一波，还有浮盈，这次如果到，是最后一波！所以短线这里又要折腾一会，中长线没啥问题，冲破新高不变，第一目标为看到3600一带不变，根据自己短中长线风格按策略执行！

股市交易出现0股市，这是什么意思？

不足一手(少于100股)的挂单或成交时均显示0(手)。但这也往往是市场交投不活跃的显现。

周线5连阴了，年末市场这一波调整，已经有些类比于2017年5-6月份那一波了，

这也是年末调整的惯有动作。而持续的低迷，量能的萎缩，以沪市为例，11月量能日均可以达到2330亿元，但到了12月至今已经是1500亿元了，降幅还是非常大的。玉名认为本轮市场调整除了对去杠杆严监管的担心之外，与QFII和陆股通客户年底集中减仓兑现收益有较大关系。尤其香港机构投资者多选择在圣诞假期前减仓。

而说到的僵尸股，还就必须提到港股了，因为港股的上市个股数量非常多，但退市少，而资金量就那么大，必然会导致僵尸股；还有一个关键是机构投资者的丰富，在市场成熟的过程中，自然就导致了散户被吞噬，最终留下的就是机构和强者，都是老手了，自然不会去碰那些差的股，就导致了僵尸股。举个例子吧，如最近活跃过的港股新矿资源，如图该股就是典型的僵尸股，长期处于低位、低价、低换手，而局部稍有大单就会出现异动，如该股在今年11月份刚有过单日40%大涨的情况。但随后又跌回来了。

可能很多股民会说，那么这样的个股岂不是很好嘛？平时伏击，突然大涨就卖出。但这是陷阱，尽管有少量的资金就可以拉动股价大幅度的上涨，但如果散户冲进就会发现，根本出不来，没有量能，你卖也卖不出来，甚至割肉都不行，真是一种欲哭无泪的感觉。在玉名记忆中，A股历史上典型的僵尸股还是2002-2006年的金宇车城（如今的*ST金宇），当时就是全天都没有成交，当2005年牛市开启了，该股更是大幅跳水，真是令投资者记忆深刻。

随后市场中的僵尸股也是增加的状态，2012年时出现过大量的僵尸股，日均成交低于3000万元的个股就有90只，如艾比森、金明精机等；更有20只个股日均成交金额不足300万元，当时典型的是星辉车模（如今的星辉娱乐），2012年11月26日在11点才迎来首笔交易。而2016年的沃华医药、佳发安泰，2017年的*ST京城和安记食品等是僵尸股的典型，走势几乎就是心电图的低迷走势。

那么A股以后也会如此呢？玉名认为僵尸股现象，未来会持续增加的，一方面是源于存量资金博弈，当资金抱团大市值股之后，其余个股自然量能就少了；同时，2017年已经很明白是机构投资者赢家通吃时代了，未来市场留下的就是“人精儿”了，那么很多个股就是无人问津的，形成僵尸股。不过，年末的一些僵尸股，还是有特殊性的，主要是资金流出所致，但从时间周期来看，这部分资金在今年年底至明年年初将重新买回A股，而不是就此离开股市，只不过需耐心等待。

2020.10.22周四股市怎么看？

A股三大指数今日集体收跌，其中沪指下跌0.09%，深成指下跌1.00%，创业板指走势较弱，跌幅达到1.46%，两市合计成交7063亿元，北向资金今日净卖出69.22亿，行业板块多数收跌，保险银行板块逆市上扬。指数早盘单边下行，午后继续弱势震荡，市场观望氛围浓厚，赚钱效应较差。

从量能看，量能明显不足，虽然大盘并没有太多的跌幅，但个股的杀跌却很严重，今天大盘下探反弹，还是银行股的功劳，不然大盘会再次考验3300点关口的可能，今天北向资金的大幅流出，也不排除黑色星期四的可能，现在其实形式也不太乐观，现在很多投资者做多的情绪不高，所以我认为近期大盘还是继续震荡的概率较大，我们在操作上按长假前的操作方式，短线上涨了就卖，跌多了就买，暂时的形势也很不明朗，但我坚信十月肯定会有行情的，主要是实施五规划的制定，及美国大选的结果，都可能对股市有很深的影响。其实隔夜美股上涨，人民币大幅升值创了一年的新高，这都是很大的利好，尤其是银行股、地产股、进口概念股都会受益，但近期股市却表现的另人失望。

今年沪市创造了世界融资第一，现在新股发行的永无止境，搞出了史无前例的扩容大跃进，10个月扩容就超过历史上任何一年。近期，募资两三百亿的新股比比皆是，中金公司募集240亿以后，接着11月初还有蚂蚁集团抽血1000亿，现在的大量扩容导致年底供求将更加失衡。过度扩容至市场严重失血现象。肥了新上市公司，而抱团取暖的以及凭借资金优势恶炒新股和次新股的游资，将股票炒的鸡犬升天。

一市两制，创业板、科创板20%涨跌幅，而主板、中小板10%涨跌幅，致使市场的资金集中流向了创业板。使小盘股的创业板成交量比市值是创业板几倍的沪市还要大，造成了市场扭曲、个股估值扭曲。我们真想A股熊长牛短的局面已一去不返，也许当大盘不好的时候，我们的牢骚很多，其实我们投资者所想的都是对的，现实就是这种情况，所以要想让大盘真正的走好，真正的走出大牛市，证券市场的改革是必须的，尽管推动全面注册制，也实施20%的涨跌幅，大盘蓝筹股可以先试点T+0，要像爱护我们的亲人一样爱护我们的资本市场。也许这样，你的市场才会走出政策市，与国际市场接轨，走出自己真正的牛市！最后祝广大投资者投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

明天是9月3日，大盘会迎来黑色星期四吗？

出现黑色星期四的概率是有的，而这个是看是否有特大的黑天鹅出现，再加上一个情绪面的配合，就会有所谓的黑色星期四了。

因为在熊市里，黑色星期五较多，即便是周末，熊市里也不会顾忌利好。

但是在牛市里，黑色星期四较多，因为空头要顾忌周末的利好打击，所以星期五不敢放肆做空，只能放在星期四。

因此，如果明天出现了所谓的“黑天鹅”，那么，出现黑色星期四的概率是有的！

不过！

对于投资来说，这些都是一个不确定性，因为我们无法提前知道黑天鹅的发生，自然也无法确认黑色星期四是否会到来。

但是长期来看。

这里的A股走势不可能持续的横盘震荡下去，必定会有变盘突破。

而长期向上的牛市格局并没有改变，因此，无论是向下，还是向上，都是一个迈入牛市第二阶段的结果。

也就是说，大跌大买，小跌小买，不跌就持有，没必要过于纠结。

牛市第一阶段本来就是一个不断挖坑和填坑的过程，挖坑是为了割韭菜，填坑是创新高。

按照这个节奏逢低吸纳，坚定持有即可，不要追涨杀跌，就不会在牛市第一阶段里亏大钱。

自然也就可以在牛市的主升浪里获大利。

目前还是一个个股分化，板块、热点比较涣散的时间，等变盘吧！

关注张大仙，投资不迷路。

文章到此结束，如果本次分享的3月10日股市午评和3月10日股市午评最新的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！